
Gyűjtsd össze és hozd el használt, bármilyen kiszerelésű olaj, akril vagy tempera 
festékes tubusaidat, és cserébe darabonként 30% érengedményt kapsz egy-egy 
általad kiválasztott, Pannoncolor 22 ml-es tubusos olajfesték árából.

Minden tubus 1 darab 22 ml-es Pannoncolor olajfesték árengedményre váltható be! 
Feltétel: csak nem Pannoncolor márkájú használt tubust lehet beváltani! 
A promóció időtartama: 2017 máj. 3. - 2017 dec. 31. Beváltás csak a kijelölt partnerüzletekben! További részletek a www.pannoncolor.hu weboldalon és a szórólapokon.

  Válts pannoncolorra          

  30% engedménnyel!          



            Válaszd a hazai, nagy múltú Pannoncolor olajfestékeket!  

Pannoncolor olajfestékek
A kiváló minőségű, nagy koncentrációban használt pigmenteknek 
köszönhetően művész olaj fes tékeink fedőképessége, színtartóssága 
és fényállósága kiváló, színei élénkek. A Pannoncolor olajfestékek 54 
színben hengerszékes bedörzsöléssel készülnek, amely eljárás finom 
szem cséjű, lágy, krémes állagot biztosít. 

A gyártási technológiának köszönhetően festékeink hígítás nélkül 
használva megőrzik az ecsetvonásokat, festőkéssel és speciális eszkö
zökkel dolgozva pedig különleges felületi hatások is elérhetőek velük.

A színek és árnyalatok fejlesztését festőművészekkel együttműködés
ben, az ő igényeik és visszajelzéseik alapján végezzük.

Olajfestés technika
Az olajfestés a legáltalánosabb és legszélesebb körben használt 
festési eljárás. Csodálatos finomságú fényárnyék viszonyok, tónus és 
színátmenetek érzékeltetésére alkalmas. Gazdag lehetőséget nyújt a 
legkülönbözőbb felületi minőségek ábrázolására is. 

Az olajfestékek színei tiszták, élénkek, selyemfényűek, a világos és sötét 
tónusú színek együttes alkalmazásával a tér bemutatásának is széle sebb 
lehetőségei állnak a festők rendelkezésére.

Pannoncolor festővásznak
•	 kiváló	minőségű,	Caravaggio	márkájú	olasz	vászon	felhasználásával		
•	 	széles	méretválaszték:	20x30	cm-es	mérettől	100x150	cm-es	méretig,	
már	22	különféle	méretben,	3	féle	keretvastagsággal

•	 kiváló	ár-érték	arány
•	 75%	pamuttartalom
•	 	univerzális	alapozás:	az	olajfestés	technika	mellett	az	akril,	tempera	és	

olajpasztell technikához is alkalmas 

            Próbáld ki az olajfesték technikát!  

            Bemutatjuk a Pannoncolor festővásznakat!  


